
1 
 

 

1914-2014 

PISMO ZAVEZE 
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prejemnikov Marije Romarice in članov Schӧnstattskega gibanja 

 

 

GLEJTE, VAŠA MATI! 
Pred srečanjem pripravimo križ okrašen z rožami. 

A V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen 

Pesem: 

Me prisotnimi naj kroži steklena posoda z blagoslovljeno vodo, tako da lahko vsak z njo naredi znamenje križa. 

B "Znamenje križa je tako rekoč povzetek naše vere, kajti pripoveduje nam, kako globoka je 

ljubezen Boga do človeka.  Pripoveduje nam, da na svetu obstaja ljubezen, ki je močnejša kakor 

smrt, močnejša kakor so naše slabosti in naši grehi. Moč ljubezni je močnejša od hudega, ki nas 

ogroža."  papež Benedikt XVI. 

A Veliki teden Jezusovega trpljenja in velikonočni čas spadata k tako imenovanim močnim časom 

cerkvenega leta. Križ je postal neprekosljivo znamenje božje zvestobe Novi zavezi.  

B Bog naš Oče, v svojem Sinu nam podarjaš življenje v polnosti.  

 

 H križu prinesemo rožo. 

  

A Ti Gospod Jezus Kristus, nam utiraš pot v Očetovo hišo. 

 H križu prinesemo rožo. 

  

B V Svetem Duhu nas oblikuješ za pričevalce Nove zaveze. 

 H križu prinesemo rožo. 

  

A Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu, 

  

B kakor je bilo na začetku, tako sedaj in vekomaj. Amen! 
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Glej, tvoja mati! Jn 19,27 

Pesem: 

 
A 

 
Poslušajmo besedilo apostolske spodbude Evangelij Gaudium 
ali Evangelij veselja, sedanjega  papeža Frančiška: "Jezus nam  
daje svojo Mater za našo Mater. Šele ko je bilo to izrečeno, je 
lahko čutil, da je *vse izpolnjeno*. prim Jn 19,28   Na križu v  
najbolj odločilni uri Nove zaveze, nas Jezus vodi k Mariji. 
Vodi nas k njej, ker ne želi, da bi bili na poti brez Matere. Vodi 
nas k njej, da ljudstvo v tej materinski podobi prebira vse  
skrivnosti Evangelija." 
 

 
Pesem: 

 

Biti blagoslov za svet 

B "Tebe Mati, je Gospod izbral, kot svojo pomočnico za odrešitev sveta." pater Joseph Kentenich 

A "Božja Mati, ob Jezusu si tudi ti vedno na poti. Tvoja zvestoba Kristusu, te je naredila za blagoslov 

svetu. Od tebe prihaja tudi na nas božja svetloba." "Tudi mi smo poklicani, da drugim postanemo 

blagoslov", nas uči pater Kentenich. 

B "Ti Oče si nas v Kristusu izvolil za rešitev sveta. Zaupal si nam naj bomo: seme, luč in kvas.  Zaupal 

si nam naj bomo orodje za Kristusovo kraljestvo." pater Joseph Kentenich 

A Biti seme! Sebi umreti, drugim služiti.  Z vsem svojim bitjem iskati pot tudi tam, kjer nas napada 

malodušje, češ po tej poti ne gre več naprej.  Z vsem svojim bitjem iskati pot tudi tam, kjer nam 

zmanjkuje našega znanja in volje.  

B Jezus, ti si rekel: "Če pšenično zrno pade v zemljo in umrje, obrodi obilo sadu". prim. Jn 12,24 

A Biti luč! V naporu vsakdanjika si upati biti Kristusovo znamenje. Biti znamenje preko ljubezni in 

zvestobe, preko resnicoljubnosti in premočrtnosti. Vedno biti pripravljen, odmakniti se od 

napačne poti.   

B Jezus, ti si rekel: "Vi ste luč sveta. Mesto, ki stoji na gori, se ne more skriti". prim Mt 5,14 

A Biti kvas! Si upam spregovoriti spodbudno besedo tam, kjer se samo kritizira, govori slabo ali 

odbijajoče. Si upam biti zraven tam, kjer v javnosti ni mesta za Kristusa in za krščanske vrednote. 

Si upam dodati svežega vetra tam, kjer je življenje iz vere postalo udobno in ne daje več pečata 

vsakdanu.  

B Jezus, ti si rekel: Mar ne veste, da ščepec starega kvasa prekvasi vse testo! Postrgajte stari kvas, 

da boste novo nekvašeno testo. prim 1 Kor 5,6-7 
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A Marija, ti si žena na Jezusovi strani. Uči nas, da bomo premišljevali in vedno bolj razumeli  

 "skrivnosti Evangelija" in po tem nauku tudi živeli.   

 

Pesem: 

V dobri popotni družbi 

A Dne 27. aprila 2014, bo papež Frančišek razglasil dva nova svetnika svete Cerkve. 

B Papež Janez XXIII. je imel pogum, da se je soočil z modernimi vprašanji in odprl Drugi vatikanski 

koncil. Brez tega koncila, Cerkev našega ustanovitelja patra Kentenicha, ne bi razumela.  

A Dobri Bog, zahvaljujemo se ti za življenje in delo papeža Janeza XXIII.  

B Mnoge ljudi iz mednarodne Schönstattske družine, povezujejo srečanja s papežem Janezom  

Pavlom II. To so bila srečanja, ki so jih zaznamovala. Njegovo geslo Totus Tuus ali Popolnoma 

Tvoj še vedno ustvarja posebno bližino z njim. V mnogih nagovorih je poudarjal vrednost 

Schönstattske duhovnosti in njenega ustanovitelja.  

 

  

 
A Dobri Bog, zahvaljujemo se ti za življenje in delo papeža Janeza Pavla II.  

 

B Oče v nebesih, na romanju skozi življenje nam po svetnikih daješ pogum. Oni so zvesti Jezusovi in 

tudi naši sopotniki.  

A Oni so, kot semena, ki so prinesla obilen sad.  

B "Oni so odsev Božje luči, ki jo Bog sam prižiga v zgodovini človeštva." Benedik XVI  

A Oni so preko božje besede in ob svojem zgledu, kvas za rast božjega kraljestva v tem svetu. 

B Dobri Bog, zahvaljujemo se ti za svetnike. Preko krsta in birme smo tudi mi vsi poklicani, da 

prinašamo Kristusa svetu.  
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A Gledamo nate, Marija. Tvoje življenje ob Jezusu je bilo, na zunaj gledano, neopazno. Toda tvoja 

zvestoba, tvoje zaupanje v vseh življenjskih situacijah, te delajo veliko in tvoje življenje 

blagoslovljeno. Prosimo te, naša Mati in naša spremljevalka v Zavezi ljubezni: 

B "Naj po tvojem vzoru, tako kakor si ti hodila skozi življenje, širimo vredno in pogumno, preprosto 

in milo, ljubi mir in veselje. Hodi z nami v tem času in ga pripravi za Kristusa." 
  pater Joseph Kentenich 

 

Obnovitev zaveze ljubezni 

A Preden obnovimo našo zavezo ljubezni, poslušajmo besedilo Druge ustanovne listine. Kar je rekel 

pater Kentenich ob pogledu na 25 let zaveze ljubezni, toliko bolj to velja, ko gledamo na 100 letni 

jubilej Schönstatta: 

B "Pogled, ki se ustavlja na delo preteklih 25 let nam dopušča, da v svoji notranjosti ponovimo 

besede psalmista: *Na vekomaj bom slavil Gospodovo usmiljenje!* To kar smo smeli v tem času 

velikega in vrednega sprejeti je v neposredni povezavi s teboj Trikrat Čudovita Mati, Kraljica in 

Zmagovalka iz Schönstatta. Ti si dar iz nebes. Ti si božja modrost. Ti si dobrota in vsemogočnost. 

Ti si od 18. oktobra 1914 na poseben način dana naši Družini, Cerkvi  in vsemu svetu."  

A Ničesar brez tebe, božja Mati. Ničesar brez nas. 

 

 Čas tišine – kdor želi, lahko napiše listek in ga odda v vrč. 

 
B Ljuba Trikrat Čudovita Mati, Kraljica in Zmagovalka iz 

Schönstatta! Vrata k tvojemu svetišču so odprta za vse. 
Zahvaljujemo se ti za blagoslov, ki od tukaj izhaja že 100 let 
in se pridružuje milostim, ki tečejo iz Kristusove prebodene 
stani na križu. V hvaležnosti se ti na novo dajemo na  
razpolago. 
 

A S teboj želimo doseči, da bodo vsi ljudje izkusili tvoj 
brezpogojen Da. Daj nam začutiti njihovo dostojanstvo, uho 
za njihova vprašanja in govor, ki gradi mostove. 

 

B Bodi z nami na naši poti, na kateri izkušamo Boga življenja in zanj tudi pričujemo. Kar giblje naša 

srca, naša hotenja in upe, vse to zaupamo tebi.  Ti boš delala čudežne stvari. Tebi podarjamo 

naše zavzemanje in sklepamo s teboj zavezo ljubezni za ljudi v naši deželi: 

VSI: O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen. 

A Tvoja zaveza, 

B naš misijon! 

sestra Marie Munz 

prevod g. Igor Krašna  
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Spoštovani! 

 

Pred Vami je Pismo zaveze za mesec APRIL 2014. 

Prosim, da kot po navadi natisnete en izvod in ga vložite v vrečko z Marijo Romarico, da ga bodo lahko prebrali 

vsi člani kroga. 

Kdor ima težave s tiskanjem in bi želel prejeti Pismo zaveze po navadni pošti, naj mi to sporoči s povratno 

pošto ali po telefonu. 

Pismo zaveze dobite po navadni pošti  vsi, ki ste mi to izrazili. 

 

za odbor Marije Romarice 

     Tomaž Kvaternik 

 

031-712-028 
 

Lož, 06.04.2014 
 

PS        - V imenu odbora Marije Romarice se zahvaljujem vsem, ki ste na kakršen koli način  

 pomagali, da je 4. letno srečanje  23. marca letos v Starem trgu pri Ložu, uspelo.  

Predvsem se Bogu in njegovi Materi zahvaljujemo za duhovne sadove tega srečanja za  

slovenski narod in Cerkev. 

Nekaj foto spominov na srečanje dobite tudi na povezavi:  

https://drive.google.com/folderview?id=0BxOMCzC8sBHHYTR4WDdKdUlMU3c&usp=sharing 

                

             - Kdor bi želel naročiti CD - Pesmi iz Schönstatta z naslovom Marija s teboj na tej poti, naj se  

  obrne na gospo Vido Gorše, cena je 10€. 

               Kontakti: 041-278-300, gorse.vida@gmail.com, 
 

- Hvala vsem, kateri ste  v zvezi z Marijo Romarico prispevali svoje pričevanje.  

To so bile lepe spodbude za vse nas. Še vedno jih lahko posreduje Vidi Gorše ali pošiljatelju  

tega sporočila. 
 

             - Romanje v Schönstatt ob 100 letnici gibanja od 16. do 19. oktobra letos, bo ob zadostni  

  prijavi organizirano z enim ali dvema kombijema. 

               Cena za odraslo osebo _ 240€, 

               Mladina od 15 do 27 leta_ 160€, 

               Otroci od 4 do 14 leta_40€. 

 Štejejo samo prijave do 31. avgusta 2014 z vplačano polno ceno. 

               Prevoz okvirno 90€, se poravna na poti v Schönstatt. 

               Kdor čuti, da na romanje zaradi njemu znanih razlogov ne more, je vabljen da finančno  

  podpre sobrata ali sestro. 
  

             - Listki z našimi darovi za kapital milosti, ki so bili oddani na srečanju, so bili odneseni v  

  Schönstatt v Prasvetišče.  
 

             - Podobice, kot spomin na letošnje 4. Srečanje, so še na voljo. 
 

      - Tudi gradivo letošnjega srečanja Ob 100 letnici Schönstatta, kjer boste vedno našli kaj za   

     svojo krščansko rast in spodbudo je še na voljo.                                                                                                                                           

https://drive.google.com/folderview?id=0BxOMCzC8sBHHYTR4WDdKdUlMU3c&usp=sharing
mailto:gorse.vida@gmail.com

